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ONLINE ANKETA 2019

• 420 učesnika/ca

• Randomizovana grupa

• Žene osetljivije i više zainteresovane za temu hemikalija u 
proizvodima (70% žena; 30% muškaraca)

• Distribucija odgovora na osnovu starosti: više od 70% učesnika/ca
pripada grupama starosti od 20 do 45 godina.

• Preko 76% učesnika ima visoko/univerzitetsko obrazovanje



ONLINE ANKETA 2019
Skoro 90% građana zna da 
u proizvodima iz 
svakodnevne upotrebe 
mogu postojati opasne 
hemikalije

Više od 60% građana je 
izuzetno ili veoma 
zabrinuto zbog prisustva 
opasnih hemikalija u 
proizvodima



ONLINE ANKETA 2019

Svaki drugi građanin 
smatra da je nedovoljno 
informisan ili potpuno 
neinformisan o prisustvu 
opasnih hemikalija u 
proizvodima



ONLINE ANKETA 2019

Više od 75% građana 
smatra da svi proizvodi ne 
bi smelo da sadrže opasne 
hemikalije

Predmete za decu i 
odeća/obuća izabralo je 
više od 70% građana



ONLINE ANKETA 2019

Svaki treći građanin zna da ima pravo na informaciju o opasnim hemikalijama u proizvodu. 
Te informacije su najčešće dobili na društvenim mrežama, u medijima i od nevladinih 
organizacija. I pored toga, više od 90% građana nikada nije iskoristilo ovo pravo



ONLINE ANKETA 2019
Skoro svi građani bi želeli 
više informacija o 
prisustvu opasnih 
hemikalija u proizvodima.

Kada bi saznali da u 
proizvodu postoje opasne 
hemikalije, 2 od 3 
građanina ne bi kupilo 
proizvod i/ili bi potražilo 
bezbednije alternative
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ANKETA KORISNICI APP 2021

• Iskustvo korišćenja aplikacije

• Anketa je sprovedena na aplikaciji

• 215 učesnika/ca

• Više od 90% učesnika/ca je izjavilo da je zabrinuto ili veoma 
zabrinuto zbog prisustva opasnih hemikalija u proizvodima

• Više od 70% učesnika/ca smatra da je nedovoljno informisano 
ili uopšte nije informisano o prisustvu opasnih hemikalija u 
proizvodima



ANKETA KORISNICI APP 2021

Kada bi saznali da u 
proizvodu postoje opasne 
hemikalije, 2 od 3 
građanina ne bi kupilo 
proizvod i/ili bi potražilo 
bezbednije alternative



ANKETA KORISNICI APP 2021

Oko 80% građana koji su poslali 
zahtev za informaciju o prisustvu 
opasnih hemikalija u proizvodu je 
izjavilo da su odgovor kompanije 
dobili nikad, retko ili ponekad!

Nadzor nad 
sprovođenjem 

Zakona o 
hemikalijama?



ANKETA KORISNICI APP 2021



Građani su zainteresovani za 
informacije o opasnim hemikalijama u 
proizvodima

Građani su motivisani da pošalju 
zahtev pomoću aplikacije

Građani smatraju da je aplikacija 
dobar alat za informisanje o prisustvu 
opasnih hemikalija u proizvodima

Poziv kompanijama da unesu podatke o svojim proizvodima u AskReach bazu
Poziv državnim organima da efikasnije sprovode Zakon o hemikalijama, pogotovo u vezi člana 
27 ovog Zakona



Hvala na 
pažnji!
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